

## СТРАВИНСКИЙ В МОСКВЕ 5

В Москву из Соединенных Штатов Америки приехал известный композитор Игорь Федорович Стравинский. Почти полвека назад покинул он царскую Россию.

На Шереметьевском аэродроме в беседе с корреспондентом «Литературной газеты» И. Стравинский сказал:

— Я счастлив вновь побывать здесь, увидеть родные места. Я счастлив, что на Родине знают мою музыку. Я счастлив встретиться с советскими деятелями культуры, с советскими зрителями. Мне предстоит побывать в Москве и в Ленинграде, выступить с авторскими концертами. Программа обширная и насыщенная, но, несмотря на мои восемьдесят лет, я даже рад этому. Хочется побольше сделать, увидеть.

В заключение И. Стравинский просит передать читателям «Литературной газеты» дружеский привет и искренние пожелания счастья.

На снимке: Т. Хренников приветствует И. Стравинского на московской земле.

Фото И. Ольшанецкого



Литературная газета  
г. Москва

25 СЕН 1951